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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１８回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２６年３月５日（水）

招集場所 長洲町役場小会議室

出席者 大山委員長・木下委員・伊津野委員・松本教育長

職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、荒木学校教育課長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １
議事日程について

第 ２
会議録署名委員の指名について

第 ３ 議案第２４号
町議会提出予定議案「平成２６年度一般会計当初予算（案）」

（教育関係）について

第 ４ 議案第２５号
長洲町図書館の管理運営に関する規則の一部を改正する規

則について              
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会議録

委員長：本日は、松岡委員から欠席の届出があっておりますが、出席委員は定数に達しております

ので、この会議は成立します。それでは、平成２５年度第１８回教育委員会会議を開会い

たします。あらかじめお諮りします。会議の議題及び順序は事前に通知したとおりでよろ

しいか伺います。

各委員：はい。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、木下委員を指名します。

委員長：日程番号第３、議案第２４号 町議会提出予定議案「平成２６年度一般会計当初予算（案）」

（教育関係）について、説明をお願いします。

松本・山隈両課長：議案第２４号 町議会提出予定議案「平成２６年度一般会計当初予算（案）」

（教育関係）について、平成２６年３月５日提出、長洲町教育長松本曻です。提案理由で

ございます。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、教育委

員会会議の承認を経る必要がある。これが、この議案を提出する理由である。次のページ

をお願いします。（以下 別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：就学援助の件についてはどうなりましたか。

松本課長：予算査定において財政的に厳しいので新年度での対応は難しいとなりました。学校教育課

としては翌年度以降においても財政と協議は継続していきたいと思います。

木下委員：委員会の中でも状況についてはお知らせください。

松本課長：解りました。

木下委員：来年度は公民館講座を多く実施されるようですが。

山隈課長：はい、今年度よりも多くの講座を実施する予定にしております。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：ご異議ございませんか。

各委員：異議なし。

委員長：異議なしと認めます。よって、日程番号第３、議案第２４号 町議会提出予定議案「平成

２６年度一般会計当初予算（案）」（教育関係）について、この件は承認いたします。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第４、議案第２５号 長洲町図書館の管理運営に関する規則の一部を改正する規

則について、説明をお願いします。

山隈課長：議案第２５号 長洲町図書館の管理運営に関する規則の一部を改正する規則について、こ

のことについて、別紙のとおり規則の一部改正をしたいので、教育委員会の承認を求める。

平成２６年３月５日提出、長洲町教育長松本曻です。提案理由でございます。ながす未来

館条例の改正（平成 25 年 9 月）に伴い、規則より開館時間・休館日の条文削除の為。ま

た、有明圏域定住自立圏共生ビジョンに基づき、関係 2 市 2 町（大牟田市、荒尾市、南関

町、長洲町）での図書館の相互貸借を開始するに当たり、貸出対象者の追加の為に、規則

を一部改正する必要がある。これが、この議案を提出する理由である。次のページをお願
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いします。（以下 別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：ご異議ございませんか。

各委員：異議なし。

委員長：異議なしと認めます。よって、日程番号第４、議案第２５号 長洲町図書館の管理運営に

関する規則の一部を改正する規則について、この件は承認いたします。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


